

27 сентября 2019 г. в стенах школы ГБОУ ОО с. Байдеряково прошла встреча со старшим инспектором по пропаганде ПДД_ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское» Пинаевым Федором Александровичем.

Ученики интересовались, как повлияет на дальнейшую судьбу подростка профилактический учет в комиссии по делам несовершеннолетних, как действовать школьнику в трудной или опасной ситуации, как нейтрализовать агрессивное поведение сверстников или взрослых. Некоторые юноши интересовались, как поступить на службу в полицию.

